

Fundado el 7 de Abril de 1992 Mediante resolución de la Superintendencia de Compañías № 921210535 y Transformada según resolución № 00-QIJ-670 del 13/04/2000

Dirección: Coop. Venceremos, Av. Los Incas y Aztecas, esquina - Telf.: 3711 777 Santo Domingo de los Colorados - Ecuador

7.#3090

n'os Ogm

Santo Domingo de los Tsachilas, 03 de octubre del 2008

Señores.
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS.
Presente.

De nuestras consideraciones:



La compañía TRANS TSACHILA S.A., con número de expediente N.- 50805 a UD. Se dirige para comunicar la siguiente transferencia de acción:

CEDENTE

Nombres: ROBERTO AUGUSTO

Apellidos: HIDALGO C.I., o RUC: 1702814797 Valor de C. A.: cuatro dólares N.º de acciones que cede: UNA (1) **CESIONARIO**

Nombres: JACINTA CONSUELO Apelidos: CEDEÑO MARCILLO

C.I. o RUC: 1710764380 Nacionalidad: Ecuatoriana

Solicitamos Dos Nominas de accionistas actualizada.

Por la favorable atención a la presente, reiteramos nuestras consideraciones.

Atentamente

AB. MIGUEL ANGEL GUAMAN GERENTE



Santo Domingo de los Colocas

3 CC1 2008

6-10-9.008. Oscultus oursaids 121-08-08



Fundado el 7 de Abril de 1992 Mediante resolución de la Superintendencia de Compañias Nº 921210535 y transformada según resolución Nº 00-QIJ-670 del 13/04/2000

Dirección: Coop. Venceremos, Av. Los Incas y Aztecas, esquina - Telf.: 3711-777 Santo Domingo de los Colorados - Ecuador

Santo Domingo, 27 de diciembre de 2011 EXPEDIENTE 50805 T#3090

Señores: SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Presente.



De mis consideraciones:

Por medio de la presente, solicito ordene a quien corresponda se revise la transferencia de acción del Sr. ROBERTO AUGUSTO HIDALGO cedula de de identidad N.-1702814797, a la Sra. JACINTA CONSUELO CEDEÑO MARCILLO con cedula N.-1710764380, de fecha 03 de octubre del 2008, por lo que Señora antes mencionada no consta en el listado de Accionistas.

Adjunto copia del oficio presentado como constancia de recibido.

Por la atención que de a la presente de ante mano le agradezco

Atentamente,

Ab. Miguel Ángel Guamán GERENTE – GENERAL TRANSPORTE STREET OF THE STREE

ESCANEAR